

13 МАРТА выборы **НОВОГО ДЕПУТАТА**
Пермской городской Думы



Алексей
КОВЫЕВ

Городу - движение вперед!

Алексей КОВЫЕВ

Городу - движение вперед!

ПЕРВЫЕ ПОБЕДЫ

Алексей родился в декабре 1973 года. Вместе с братом Павлом рос в простой пермской семье. Отец - Руслан Явдатович, заведовал лабораторией в Политехе, мама - Людмила Александровна, трудилась на оборонном заводе.

С раннего детства Алексей был приучен к труду и понимал, что добиваться всего в жизни нужно самому. Еще в школе Алексей КОВЫЕВ проявлял целеустремленность и лидерские качества.

В старших классах Алексей возглавил городское научное общество учащихся. За общественной нагрузкой не забывал и о собственной учебе: Алексей неоднократно побеждал на олимпиадах общероссийского уровня.

В старших классах Алексей увлекся биологией, да так, что после окончания школы с легкостью поступил в Пермскую государственную медицинскую академию, на престижный в те годы факультет педиатрии. Со многими одноклассниками Алексей КОВЫЕВ общается уже больше двадцати лет. Его ценят как надежного человека, друга, который придет на помощь и выручит в трудную минуту.

СТАНОВЛЕНИЕ

Со студенческих лет Алексей КОВЫЕВ вынес важную мысль - учиться нужно не только у книг, но и у людей, которые тебя окружают. Встреча с профессором Владимиром Геннадьевичем Афанасьевым во многом определила дальнейший путь, заложила принципы на всю жизнь: честность, системный подход, требовательность к себе и другим. Молодой, увлеченный специалист, Алексей КОВЫЕВ разработал новую программу профилактики здоровья граждан. Она по сей день реализуется на многих крупных и средних предприятиях Прикамья.

РАБОТА В КОМАНДЕ

Поддающего большие надежды управленца Алексея КОВЫЕВА в 2000 году приглашают в команду губернатора Прикамья Юрия Трутнева.

Честность, независимость, принципиальность проявлялись в работе команды Юрия Трутнева постоянно. Школой того времени КОВЫЕВ дорожит до сих пор. Поездки по области, совещания с главами районов, руководителями градообразующих предприятий, решение жизненно важных проблем - всем этим были насыщены рабочие дни.

Губернатор Олег Чиркунов поручил Алексею КОВЫЕВУ руководить важнейшим процессом - совершенствования системы управления регионом. В числе его заслуг - сокращение чиновничьей волокиты и внедрение новой, уникальной для страны системы работы с документами. До сих пор в Пермский край приезжают делегации из других регионов, чтобы перенять этот опыт.

Алексей КОВЫЕВ выстроил такую систему, когда, будучи решенными однажды, вопросы уже не возникали вновь.

ПОРЯДОК В ГОРОДЕ

В 2008 году Алексей КОВЫЕВ приходит работать в администрацию города Перми. Нужно было спасти систему общественного транспорта. Это огромное хозяйство, живущее по собственным понятиям, не контролировалось ни жителями, ни законом.

Через год его работы в городских перевозках появилась система, установились правила игры, единые для всех. Достигнут осязаемый результат - на маршруты вышли 150 новых автобусов, парк стал меняться на глазах. Много еще предстоит сделать.

ЗАЩИТА ГРАЖДАН

Алексей КОВЫЕВ активно участвует в общественной жизни Перми. Он уверен, что в ближайшем будущем роль общественных организаций, как объединений людей для защиты своих прав и отстаивания своих интересов, выйдет на первый план.

Опыт организации «Мой Маршрут», созданной Алексеем КОВЫЕВЫМ, подтвердил, что силой общественной инициативы можно очень многого добиться. Заставить чиновников слушать горожан, а бизнес - соблюдать законы. Поэтому Алексей КОВЫЕВ решил стать депутатом Пермской городской Думы. Инициаторами его выдвижения выступили 50 тысяч горожан, сторонников и участников общественной организации.

Алексей КОВЫЕВ: «Необходимо двигаться вперед, брать под контроль деятельность власти, добиваться, чтобы она несла ответственность перед горожанами, была подотчетна. Только такой подход позволит навести порядок на улицах, благоустроить дворы и подъезды. Только так мы сможем разобраться с недобросовестными коммунальщиками, управляющими компаниями, остановить рост тарифов и не дать дорожникам класть асфальт в снег».

Вместе - это нам по силам!



Алексей КОВЫЛЕВ

биография

- 1991-1997 гг. - учеба в Пермской государственной медицинской академии.
- 2000-2002 гг. - учеба в Пермском государственном университете, по специальности «Менеджмент»

Выписка из трудовой книжки

Дата	Сведения о приеме на работу
1996 - 1997 гг.	Работал в Центре медицинской профилактики
С 1997 по 1998 гг.	Создал и возглавил первый в Перми частный детский сад для детей-аллергиков
С 2000 по 2005 гг.	Работал помощником губернатора в Администрации Пермской области, затем – Пермского края

Выписка из трудовой книжки

Дата	Сведения о приеме на работу
С 2005 по 2008 гг.	Возглавлял Аппарат Правительства Пермского края
С 2008 по 2009 гг.	Работал руководителем департамента дорог и транспорта администрации города Перми
С 2009 г.	Занимается инновациями – внедрением технологии GPS-навигации в повседневную жизнь граждан

ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

С 2009 года Активно участвует в общественной и правозащитной жизни города Перми (созданы организации «Мой Маршрут», «Трансмиссия» и «Правила жизни»).

2010 год Принимает решение стать депутатом Пермской городской Думы. Выдвинут 50 тысячами жителей города.